

Quito, a 21 de agosto del 2019

Señor CESAR ESTUARDO MORA CARRION Presente. -

De mi consideración:

Me permito comunicar a usted, que conforme consta en el ARTICULO VIGESIMO SEXTO de los Estatutos Sociales de la Compañía CONSORCIO-ACACIA S.A. usted fue nombrado como GERENTE GENERAL, para un período de CUATRO AÑOS, contados a partir de la fecha de inscripción del nombramiento en el Registro Mercantil del Cantón Tulcán.

La Compañía se constituyó el 15 de Agosto del 2019, mediante escritura pública otorgada por el Notario doctor Marco Rodríguez Fuentes, de la Notaria Cuarta del Cantón Tulcán.

Sus deberes y atribuciones además de la Representación Legal Judicial y Extrajudicial de la Compañía constan especificados en el Artículo DECIMO NOVENO de los Estatutos Sociales de la Compañía CONSORCIO-ACACIA S.A. y en la Ley de Compañías.

Le deseo éxitos en el desempeño de sus funciones.

LSON WILLIAM DELGADO

PRESIDENTE

Razón de aceptación. - Yo CESAR ESTUARDO MORA CARRION, de manera libre y voluntaria acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la Compañía CONSORCIO-ACACIA S.A. para el que he sido nombrado.

En la ciudad de Tulcán al 21 de agosto de 2019.

CESAR ESTUARDO MORA CARRION

C.C. 170360748-9

Compañía inscrita el 21 de Agosto del 2019, en el Registro Mercantil del Cantón Tulcán

N°TRAMITE: 67070-0041-19

REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN TULCÁN



Razón de Inscripción

Número de Repertorio: 263

Fecha de Repertorio:

03-sep-2019

EL REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD DEL CANTÓN TULCÁN, certifica que:

1.- Con fecha cinco de septiembre de dos mil diecinueve queda inscrito el NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL en el Registro de SUJETOS MERCANTILES bajo la partida No. 9 en las fojas 90 a 93 del Tomo 1 en la cual consta: ([MORA CARRION CESAR ESTUARDO en calidad de GERENTE GENERAL], [COMPAÑIA CONSORCIO-ACACIA S.A. en calidad de REPRESENTADA])

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

Tipo Bien

Cód.Catastral/Ident.Predial No. Ficha

Actos

Compañia CONSORCIO

ACACIA S.A.

Nombramiento de Gerente General

REGISTRO MUNICIPAL DE LA Propiedad Del Cantón Tulcán

Tulcán, jueves 5 de septiembre de 2.019

Impreso a las: 18:05:36

Elaborado por: SOFIA ISABEL IBARRA

Dr. Ángel Vinicio Sotomayor Bravo,

Registrador Municipal de la Propiedad